
Engage von peoplesolutions 
Das leistungsstarke, effiziente und kosteneffektive E-Recruitment-Instrument 

Engage, eine von peoplesolutions entwickelte 
E-Recruiting Software, ermöglicht es Unterneh-
men, ihre Personalsuche bis hin zur Einstellung 
des Mitarbeiters zu verwalten. Und dies mit ei-
ner anwenderfreundlichen, web-basierten Appli-
kation. 
 
Engage kombiniert eine Vielzahl von Aktivitäten 
und unterschiedliche Prozesse, mit einer einfa-
chen Software-Lösung. Die von allen HR-
Mitarbeitern für die tägliche Arbeit im Bewerber-
prozess benötigte Flexibilität wird dabei nicht 
eingebüßt: von der Personalanforderung, über 
die Kandidatensuche bis zur Auswahl des ge-
eigneten Mitarbeiters. 
 
Engage bietet ein effizientes, kostengünstiges 
und leistungsstarkes Instrument mit dem Unter-
nehmen Herausforderungen in Chancen und 
Möglichkeiten umwandeln können.  
 

Egal, ob Sie eine einzelne Position besetzen 
oder eine ganze Abteilung neu schaffen wollen 
oder sogar in mehreren Unternehmensberei-
chen immer wieder Positionen besetzen: Enga-
ge wird Ihren spezifischen Anforderungen ge-
recht. 
 
Technologie liefert reale Geschäftsvorteile 
Reduziert die Kosten für die Bewerbersuche, 
weniger Kosten für Anzeigenschaltungen oder 
Gebühren an Personalberatungen. 
 
Die Zeit von der Stellenausschreibung bis zur 
Einstellung des neuen Mitarbeiters oder Mitar-
beiterin wird verringert. Offene Stellen werden 
schneller besetzt. 
 
Die Qualifikation der Kandidaten kann besser 
beurteilt werden. Die passende Mitarbeiterin, 
der passende Mitarbeiter ist schnell gefunden. 
Einer Übernahme nach der Probezeit steht 
nichts im Wege. 
 
Geringe Installationskosten genügen Ihren indi-
viduellen Anforderungen. Ein modulares For-
mat bedeutet, dass die Softwarelösung zu 
100% ihrem Zweck sofort genügt. 
 
Warum Engage? 
Unser peoplesolutions-Team bringt umfang-
reiche Erfahrungen aus dem HR- und Techno-
logy-Bereich mit. Wir arbeiten eng mit unseren 
Kunden zusammen und identifizieren ihre spe-
zifischen Rekrutierungsbedürfnisse. Daraus 
entstand eine Bewerbermanagementplattform, 
welche die Art zu rekrutieren revolutioniert. 
 
Nicht nur, dass Sie Kosten und Zeit einsparen, 
auch Ihr Ansehen als Arbeitgeber und Ihre Mar-
ke wird weiterentwickelt durch verbesserte 
Transparenz und Erreichbarkeit für die Kandi-
daten. 



Engage Online - Basis-Version 
Dieses Paket wurde für Unternehmen mit einfa-
chen Anforderungen an einen Bewerbermana-
gementprozess geschnürt. Es ist auch für sol-
che Unternehmen interessant, die erste Gehver-
suche im Bereich Kandidatenmanagement vor-
nehmen möchten. Hier wird eine leicht zu hand-
habende und zu installierende, funktionsreiche 
Softwareplattform zur Verfügung gestellt. Enga-
ge liefert schnelle Ergebnisse, in dem der Be-
werbermanagementprozess optimiert und ver-
bessert wird. 
 
Engage Professional 
Mit dieser Ausführung von Engage steht den 
Unternehmen ein höchst leistungsfähiges Werk-
zeug zur Verfügung, mit dem große Mengen an 
Stellenausschreibungen platziert und bearbeitet 
werden können. Diese Version ist besonders für 
international operierende Kunden interessant, 
die auch für ihre Tochterunternehmen den Be-
werbermanagementprozess global betreuen. Mit 
seinem Baukastenprinzip ist Engage in höchs-
tem Maße auf Ihre Bedürfnisse und Anforderun-
gen konfigurierbar.  
 
Engage Graduate 
Dieses Modul ist besonders für solche Unter-
nehmen interessant, die ihre Mitarbeiter direkt 
von Universitäten und Fachhochschulen rekru-
tieren. Ein voll integriertes Assessment-
Instrument mit allen Teilen des Rekrutierungs-
prozesses steht für Ihre individuellen Bedürfnis-
se bereit. 

Vorteile und Nutzen sprechen für sich... 
 
° Voll integrierte Onlinesuche und –bewer-

bungsformular in Ihrem Corporate Design 
° Einfaches, aber umfassendes Erstellen einer 

Stellenausschreibung anhand von autorisier-
ten Vorlagen 

° Komplettes Kandidatenmanagementinstru-
ment mit der Möglichkeit, Interviews zu pla-
nen und den geeigneten Kandidaten heraus-
zusuchen, um eine nahtlose Rekrutierung 
von der Stellenausschreibung bis zum Ver-
tragsangebot zu gewährleisten. 

° Eine integrierte Datenbank, die mit Bewer-
berinformationen gefüllt wird, um das Suchen 
zukünftig auf ein Minimum an Kosten zu re-
duzieren. 

° Umfangreiches Berichtswesen sowohl mit 
Standardberichten, als auch Kosten-Nutzen-
Reports. 

° Eine Web-basierte Applikation, die über Ih-
ren Browser sehr benutzerfreundlich verfüg-
bar ist und auch für mehrere Benutzerberei-
che (Rekruitment, Business Teams) als fle-
xibles Instrument verwendet werden kann. 
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